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Министар спољних послова БиХ и лидер Народа и правде (НиП) Елмедин
Конаковић изјавио је синоћ да је састанак лидера Бошњака из региона одржан у
Сарајеву био одлична и врло корисна размена информација.

  

  

Конаковић је навео да су представници Бошњака једни од других чули какво је стање и
положај Бошњака и њихових представника у властима, додавши да одзив лидера из
региона показује интерес за земљом коју сматрају својом матицом.

  

„У току су интересантни процеси, две изборне кампање у Северној Македојији и
Хрватској, али исто тако је важно да смо најавили континуитет окупљања, разговора и
размене информација“, казао је он, пренели су сарајевски медији.
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Према његовим речима, процес европских интеграција је веома важан за бошњачки
народ, који је, како је нагласио, аутохтони европски народ.

  

„На нама је одговорност да одговоримо на неке захтеве Бошњака из земаља регије и да
користимо прилике које се региону пружају у виду европских интеграција“, додао је
Конаковић.

  

Још је навео да је договорено да се овакви састанци одрже барем двапут годишње,
изразивши наду да ће се и други лидери прикључити овим темама и покренути нове
иницијативе и процесе.

  

Конаковић је одбацио је тезе да је ово окупљање одговор на било каква друга
окупљања.

  

„Чињеница је да људи који живе ван граница БиХ нису најсретнији нашим досадашњим
односом према њима. Нема никаквих страхова и потреба да нам било ко приговара“,
рекао је Конаковић.

  

Навео је да бошњачка већа прилично добро координишу своје активности и имају своје
планове о којима ће се разговарати на експертском нивоу, као и о питањима језика,
историје, културе, традиције и других питања на којима можемо сурађивати.

  

Додао је да су се за организацију наредног састанка понудили Нови Пазар, Скопље, али
и странка СДА, на шта је додао да би се свим тим позивима радо одазвао.

  

„Потпуно окупљање са свим странкама би употпунило ову идеју“, закључио је Конаковић.

  

Из региона су на састанак дошли представници из Србије, Црне Горе, Косова, Северне
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Македоније и Хрватске.

  

Из БиХ се позиву Конаковића нису одазвали представници најјачих бошњачких
странака, попут Странке демократске акције (СДА), као ни бошњачки члан
Председништва БиХ Денис Бећировић (СДП), који је на позив одговорио речима да не
треба градити етничке односе, већ међудржавне односе.

  

(Данас)
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